КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ИТОГОВАЯ)

Вариант 1

1.Решите неравенство.

5(3х – 2) – 8(2х + 1)>6.

2. Упростите выражение.
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3. Решите уравнение.

а) 5х2 + 3х = 0;                                б) 2х2 + 5х – 3 = 0.

4. Упростите выражение.
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5. Два велосипедиста выехали одновременно из посёлка в город, находящийся на расстоянии 48 км. Скорость одного из них была на 1 км/ч больше скорости другого, и поэтому он приехал в город на 12 мин раньше. Определите скорости велосипедистов.
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 принимает положительные значения?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ИТОГОВАЯ)

Вариант 2

1.Решите неравенство.

3(2х – 1) – 4(х + 3)>5х.

2. Упростите выражение.
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3. Решите уравнение.

а) 0,5х2 - 2х = 0;                                б) 3х2 + 5х – 2 = 0.

4. Упростите выражение.
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5. «Ракета» на подводных крыльях имеет скорость, на         50 км/ч большую, чем скорость теплохода, и поэтому путь в 210 км она прошла на 7 ч 30 мин быстрее, чем теплоход. Найдите скорость «Ракеты».

6. При каких значениях х функция у =[image: image32.png]11-2x




 принимает отрицательные значения?
